

創校 64 年了!內定國小第一屆畢業的校友每年還聚在一起用餐開同學會,回味童年學生時代過往趣事。學校走過的歷史,像前人踏過的步履,每一步都能循著足跡前行,尋找當時的生活記憶、學習歷程。服務內定近 40 年了!賴玉嬌阿姨將在今年 1 月 16 日退休,從她口中娓娓道來當年的鄉村小學,那一草一木,從草比人長到花木扶疏的庭園景致,歷任師長的努力,而今成就了另一番風貌,成為教育部永續校園的推手,應和著朗朗書聲,是孩子們學習的樂園。

我們珍惜學校的過去到現在,每一年都在維持傳統的良好學風中,再立學習的新契機。從老校友、新舊師長、家長、社區和孩子的回饋和互動中,持續開發學校的動能。以 106 學年度來說,學校有幾項創新的發展和持續推動的成效舉例如下:

- 一、創立「內定國小附設幼兒園」:招收 4-6 歲的學齡前幼兒,有兩位教師及一位教保員共同教學,並設專任廚工。開學僅約一個學期,看的到幼兒園的課程豐富,教師用心,孩子乖巧可愛,成了內定校園裡非常活潑快樂的學習天地。
- 二、興建室內活動場館「風雨教室」:市府核定 2100 萬元經費,已於去年 9 月動工,預計在 4 月底完工。樓地板面積有 647 平方米,未來可提供師生多元的活動和體能練習的場地。
- 三、辦理「期末學習成果發表會」多元精彩:在年終時辦理親師生共聚一堂的大型活動,秉持過去的優良傳統,師生將平日學習的優良成果做出最熱情、努力的展現,動靜有序,型態多元。看得到我們的下一代如此充滿活力、才華,大家在歡笑和驚嘆中渡過快樂的時光。
- 四、持續推動「多元學習 學生展能」:在讀經教育、各項課後社團、閱讀教育、環境教育方面,持續豐厚學生的學習視野,達成正式課程外的多元學習。孩子能在不同的領域增廣見聞,陶冶健全的品格和健康的身心。
- 五、和「家長會、志工團」合作,結合社區資源,建立夥伴關係,成為學校辦學的良好助力!
- 六、重視每一個「班級經營」,帶好每一個學生:親近良好的師生互動,溫馨和諧的校園氣氛,我常覺得:這是內定校園裡最動人的風景。

說不完的内定故事.....都是大家一起經營的點點滴滴。這一期電子校刊,同樣有著精采的內容等你來打開翻閱,別忘了仔細欣賞!也歡迎你和我分享你的心得喔!